
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

INFORME ENQUESTES DE 

SATISFACCIÓ POSTGRAUS 

2023-2024 
Escola de Postgrau 



2 
 

Índex 
Introducció .................................................................................................................................... 3 

1. Edat: ...................................................................................................................................... 3 

2. Sexe/gènere .......................................................................................................................... 4 

3. On vas realitzar els estudis universitaris ............................................................................. 4 

4. Indica el principal motiu pel que vas escollir estudiar aquest programa? ......................... 5 

5. Has compaginat els estudis amb alguna feina? ................................................................... 5 

6. La feina que has realitzat durant els estudis ha estat relacionada, principalment, amb els 

estudis cursats? ............................................................................................................................ 6 

7. Quines expectatives de futur tens després de realitzar el programa? ............................... 6 

8. Varies opcions: ...................................................................................................................... 7 

9. Estic satisfet amb el programa? ......................................................................................... 12 

10. Si tornés a començar, tornaria a realitzar el mateix programa? ................................. 12 

11. Recomanaria aquest programa a un amic? .................................................................. 13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 
 

 

Introducció 

Les dades presentades en aquest informe son dels programes de postgrau finalitzats al curs 

acadèmic 2023-24.  

En ell trobarem els resultats de les enquestes realitzades a tots els programes. 

En aquest curs acadèmic han finalitzat 63 programes de postgrau i el mateix numero es el de 

enquestes enviades als alumnes.  

Un total de 12 enquestes no han rebut cap resposta i 51 han tingut resultats.  

Totes les enquestes que tenen resposta les enviem als directors per a que pugin fer balanç i 

saber el grau de satisfacció dels alumnes. 

Per a l’Escola de Postgrau aquests resultats son molt important, ja que ens ajuda a seguir en 

aquest camí de millora contínua. 

En xifres tenim:  

- 63 programes de postgraus finalitzats al curs acadèmic 2023-2024 

- 63 enquestes generades i enviades als alumnes matriculats 

- 12 enquestes sense cap resposta per part dels alumnes 

- 51 enquestes amb resultats obtinguts 

- 830 alumnes als quals li hem enviat l’enquesta 

- 243 alumnes han respost 

- 51 enquestes enviades als coordinadors dels programes 

 

Les preguntes de la enquesta son les següents: 

 

1. Edat: entre 21 i 24 anys, entre 25 i 30 anys i més de 30 anys: 

 

28

68

147
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ENTRE 21 I 24 ANYS

ENTRE 25 I 30 ANYS

MÉS DE 30 ANYS

Entre 21 i 24 anys Entre 25 i 30 anys Més de 30 anys

Total 28 68 147
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2. Sexe/gènere: dona, home, no binari o prefereixo no dir-ho: 

 

 

 

3. On vas realitzar els estudis universitaris: UAB, Catalunya, Resta de 

l’Estat Espanyol, Resta de la Unió Europea o Resta del món. 
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62

1
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DONA

HOME
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Dona Home Prefereixo no dir-ho

Total 180 62 1

99
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Catalunya
Resta de la Unió

Europea
Resta de l'Estat

Espanyol
Resta del món UAB

Total 99 12 30 36 66



5 
 

No Sí

Total 29 214

29

214

 

4. Indica el principal motiu pel que vas escollir estudiar aquest 

programa? Era el que m'agradava, Bona sortida laboral, Progressar en la 

trajectòria laboral o altres. 

 

 

 

5. Has compaginat els estudis amb alguna feina? Si o no 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16

6

77

144
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ALTRES

BONA SORTIDA LABORAL

ERA EL QUE M'AGRADAVA

PROGRESSAR EN LA TRAJECTÒRIA LABORAL

Altres Bona sortida laboral Era el que m'agradava
Progressar en la

trajectòria laboral

Total 16 6 77 144
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No Sí

Total 97 146

97

146

6. La feina que has realitzat durant els estudis ha estat 

relacionada, principalment, amb els estudis cursats? Si o no 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Quines expectatives de futur tens després de realitzar el 

programa? Començar a treballar, Començar a treballar, Començar a treballar o no 

ho tinc clar 

 

45

16

161

21
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CANVIAR A UNA FEINA RELACIONADA AMB EL 
POSTGRAU

COMENÇAR A TREBALLAR

CONTINUAR TREBALLANT

NO HO TINC CLAR

Canviar a una feina
relacionada amb el

postgrau
Començar a treballar Continuar treballant No ho tinc clar

Total 45 16 161 21
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108

26

17

80
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0 20 40 60 80 100 120

D'ACORD

EN DESACORD

INDIFERENT

MOLT D'ACORD

MOLT EN DESACORD

D'acord En desacord Indiferent Molt d'acord Molt en desacord

Total 108 26 17 80 12

8. Varies opcions: 

1. El màster/postgrau està ben organitzat (coordinació i seqüenciació 

d'assignatures, horaris, calendaris, etc.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. El volum de treball ha sigut coherent amb el número de crèdits de les 

assignatures/mòduls. 
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Total 107 39 19 70 8
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3. Estic satisfet amb el professorat. 

 

 

4. La metodologia docent utilitzada pel professorat ha afavorit el meu 

aprenentatge. 
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110

6
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Total 95 16 16 110 6
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5. Els sistemes d'avaluació han permès reflectir adequadament el meu 

aprenentatge. 

 

 

6. Les instal·lacions i els recursos especialitzats (aules, equips informàtics, 

biblioteca, etc.) han estat adequats. 
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Total 102 21 43 63 14
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7. Els serveis de suport a l'estudiant (informació, matriculació, tràmits 

acadèmics, orientació, etc.) m'han ofert un bon assessorament i atenció.  

 

 

8. He rebut resposta adequada a les meves queixes i suggeriments 
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9. La informació pública sobre el màster/postgrau és accessible, completa i 

està actualitzada. 

 

 

10. La formació rebuda m'ha permès millorar les meves capacitats per 

l'activitat professional. 
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9. Estic satisfet amb el programa? 

 

 

 

10. Si tornés a començar, tornaria a realitzar el mateix 

programa? 
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11. Recomanaria aquest programa a un amic? 
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